
成人式アンケート結果　（単純集計）　　【標本数：348件】

1=
Ｈ12.4.2～
Ｈ13.4.1

2=
Ｈ13.4.2～
Ｈ14.4.1

3=
Ｈ14.4.2～
Ｈ15.4.1

4=
Ｈ15.4.2～
Ｈ16.4.1

5=
Ｈ16.4.2～
Ｈ17.4.1

無回答

348 88 53 68 61 77 1
100.0% 25.3% 15.2% 19.5% 17.5% 22.1% 0.3%

1=男性 2=女性 0=無回答

348 162 185 1
100.0% 46.6% 53.2% 0.3%

1=町内 2=町外 0=無回答

348 223 124 1
100.0% 64.1% 35.6% 0.3%

3=どちら
もともいえ
ない

0=無回答

348 12 3
100.0% 3.4% 0.9%

1=生涯に
一度の機

会

2=友達に
会える

3=成長し
た姿を見
せたい

4=その他
5=支障が

ない

6=友人に
会う機会
は別にあ

る

7=仕事や
学業で忙

しい
8=その他

9=どちら
もともいえ

ない
0=無回答

577 226 230 53 3 30 9 8 3 12 3
64.9% 66.1% 15.2% 0.9% 8.6% 2.6% 2.3% 0.9% 3.4% 0.9%

3=その他 0=無回答

348 4 7
100.0% 1.1% 2.0%

合計
1=引き下
げられた
成年年齢

2=混乱す
る

3=成人の
自覚がで

きる
4=その他

5=受験や
就活と重
なるから

6=飲酒・
喫煙がで
きない

7=金銭的
に余裕が

ない
8=その他 9=その他 0=無回答

547 32 24 21 0 208 141 91 19 4 7
9.2% 6.9% 6.0% 0.0% 59.8% 40.5% 26.1% 5.5% 1.1% 2.0%

1=１月 2=8月 3=1・8月
以外

0=無回答

348 3 16
100.0% 0.9% 4.6%

合計
1=成人の
日がある
から

2=会津若
松市と同
じ時期

3=3連休
で参加し
やすい

4=振袖を
着てみた
い

5=その他
6=お盆の
時期だか

ら

7=１月開
催だと雪
の心配

8=その他
9=1・8月
以外

0=無回答

294 39

【問４】成人式に参加したいか

84.5% 11.2%

【問２】性別

【問１】年齢

【問３】住所

1=参加したい 2=参加したくない
合計

合計

合計

合計

合計

合計

248
71.3%

81
23.3%

合計

1=18歳 2=20歳

60
17.2%

277
79.6%

【問５】成人式の出席年齢

【問５】その理由は？

【問４】その理由は

【問６】成人式の開催時期



成人式アンケート結果　（単純集計）　　【標本数：348件】

556 134 103 94 83 8 53 56 6 3 16
38.5% 29.6% 27.0% 23.9% 2.3% 15.2% 16.1% 1.7% 0.9% 4.6%

3=その他 0=無回答

348 9 17
100.0% 2.6% 4.9%

合計
1=人生の
節目の儀
式だから

2=新成人
を祝う行
事だから

3=実行委
員として
参加が難

しい

4=その他

5=自分た
ちで企画
等してみ
たい

6=大人と
して成長
したい

7=その他 8=その他 0=無回答

426 179 58 77 5 52 28 1 9 17
51.4% 16.7% 22.1% 1.4% 14.9% 8.0% 0.3% 2.6% 4.9%

1=新成の
スピーチ

2=ミニコ
ンサート

3=カメラ
マによる
記念撮影

4=恩師か
らのメッ
セージ

5=地元企
業のPR

6=その他 0=無回答

584 51 152 194 135 14 12 26
14.7% 43.7% 55.7% 38.8% 4.0% 3.4% 7.5%

合計

【問８】成人式のアトラクション

合計

【問７】成人式の主催者は

1=町、町教育委員会が主催
2=新成人中心の実行委員会が
主催

253 69
72.7% 19.8%



成人式アンケート結果　（クロス集計）　　【標本数：3４8件】

0=無回答

348 1
100.0% 0.3%

1=男 2=女 0=無回答

348 162 185 1
100.0% 46.6% 53.2% 0.3%

1=町内 2=町外 0=無回答

348 223 124 1
100.0% 64.1% 35.6% 0.3%

合計
【問２】性別

合計
1=平成12年４月２日生～

平成13年４月１日生
2=平成13年４月２日生～

平成14年４月１日生
3=平成14年４月２日生～

平成15年４月１日生

合計
【問３】地域

5=平成16年４月２日生～
平成17年４月１日生

【問１】年齢

22.1%
77

17.5%
61

19.5%
68

15.2%
53

25.3%
88

4=平成15年４月２日生～
平成16年４月１日生

問１

問２

問３



成人式アンケート結果　（クロス集計）　　【標本数：3４8件】

1=参加した
い

2=参加したく
ない

3=どちらもと
もいえない

0=無回答

348 294 39 12 3
100.0% 84.5% 11.2% 3.4% 0.9%

88 75 13 0 0
100.0% 85.2% 14.8% 0.0% 0.0%

53 41 11 0 1
100.0% 77.4% 20.8% 0.0% 1.9%

68 59 4 4 1
100.0% 86.8% 5.9% 5.9% 1.5%

61 47 6 7 1
100.0% 77.0% 9.8% 11.5% 1.6%

77 71 5 1 0
100.0% 92.2% 6.5% 1.3% 0.0%

1 1 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

162 142 18 0 2
100.0% 87.7% 11.1% 0.0% 1.2%

185 151 21 12 1
100.0% 81.6% 11.4% 6.5% 0.5%

1 1 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

223 189 28 3 3
100.0% 84.8% 12.6% 1.3% 1.3%

124 104 11 9 0
100.0% 83.9% 8.9% 7.3% 0.0%

1 1 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計
1=生涯に一
度の機会

2=友達に会
える

3=成長した
姿を見せた

い
4=その他

5=支障がな
い

6=友人に会
う機会は別
にある

7=仕事や学
業で忙しい

8=その他

577 226 230 53 3 30 9 8 3 12 3
64.9% 66.1% 15.2% 0.9% 8.6% 2.6% 2.3% 0.9% 3.4% 0.9%

141 54 61 9 0 9 3 3 2 0 0
61.4% 69.3% 10.2% 0.0% 10.2% 3.4% 3.4% 2.3% 0.0% 0.0%

95 33 38 9 0 10 0 4 0 0 1
62.3% 71.7% 17.0% 0.0% 18.9% 0.0% 7.5% 0.0% 0.0% 1.9%

116 48 44 13 1 4 1 0 0 4 1
70.6% 64.7% 19.1% 1.5% 5.9% 1.5% 0.0% 0.0% 5.9% 1.5%

91 39 29 6 2 4 2 0 1 7 1
63.9% 47.5% 9.8% 3.3% 6.6% 3.3% 0.0% 1.6% 11.5% 1.6%

133 52 57 16 0 3 3 1 0 1 0
67.5% 74.0% 20.8% 0.0% 3.9% 3.9% 1.3% 0.0% 1.3% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

253 99 110 20 0 12 5 3 2 0 2
61.1% 67.9% 12.3% 0.0% 7.4% 3.1% 1.9% 1.2% 0.0% 1.2%

323 127 119 33 3 18 4 5 1 12 1
68.6% 64.3% 17.8% 1.6% 9.7% 2.2% 2.7% 0.5% 6.5% 0.5%

1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

367 145 153 27 2 20 5 6 3 3 3
65.0% 68.6% 12.1% 0.9% 9.0% 2.2% 2.7% 1.3% 1.3% 1.3%

209 81 76 26 1 10 4 2 0 9 0
65.3% 61.3% 21.0% 0.8% 8.1% 3.2% 1.6% 0.0% 7.3% 0.0%

1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

地域

1=町内

2=町外

0=無回答

性別

↓　参加したい理由 ↓　参加したくない理由

【問４】成人式に参加したいですか。その理由は（複数回答あり）

9=どちらもと
もいえない

0=無回答

年齢

1=平成12年４月２日生～
平成13年４月１日生

2=平成13年４月２日生～
平成14年４月１日生

3=平成14年４月２日生～
平成15年４月１日生

4=平成15年４月２日生～
平成16年４月１日生

5=平成16年４月２日生～
平成17年４月１日生

0=無回答

1=男

2=女

0=無回答

合計

合計

1=平成12年４月２日生～
平成13年４月１日生

性別

地域

2=平成13年４月２日生～
平成14年４月１日生

3=平成14年４月２日生～
平成15年４月１日生

4=平成15年４月２日生～
平成16年４月１日生

5=平成16年４月２日生～
平成17年４月１日生

0=無回答

年齢

0=無回答

2=町外

1=町内

0=無回答

2=女

1=男

合計

【問４】成人式に参加したいですか。 問４



成人式アンケート結果　（クロス集計）　　【標本数：3４8件】

1=18歳 2=20歳 3=その他 0=無回答

348 60 277 4 7
100.0% 17.2% 79.6% 1.1% 2.0%

88 13 71 1 3
100.0% 14.8% 80.7% 1.1% 3.4%

53 5 46 1 1
100.0% 9.4% 86.8% 1.9% 1.9%

68 3 64 0 1
100.0% 4.4% 94.1% 0.0% 1.5%

61 10 48 1 2
100.0% 16.4% 78.7% 1.6% 3.3%

77 29 47 1 0
100.0% 37.7% 61.0% 1.3% 0.0%

1 0 1 0 0
100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

162 40 118 1 3
100.0% 24.7% 72.8% 0.6% 1.9%

185 20 158 3 4
100.0% 10.8% 85.4% 1.6% 2.2%

1 0 1 0 0
100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

223 37 175 4 7
100.0% 16.6% 78.5% 1.8% 3.1%

124 23 101 0 0
100.0% 18.5% 81.5% 0.0% 0.0%

1 0 1 0 0
100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

合計
1=引き下げ
られた成年
年齢だから

2=成年年齢
と違うと混乱
するから

3=成人に
なったと自覚
できるから

4=その他
5=受験や就
職活動と重
なるから

6=飲酒・喫
煙ができる

から

7=金銭的に
余裕がない

から
8=その他

547 32 24 21 0 208 141 91 19 4 7
9.2% 6.9% 6.0% 0.0% 59.8% 40.5% 26.1% 5.5% 1.1% 2.0%

135 9 7 3 0 54 34 21 3 1 3
10.2% 8.0% 3.4% 0.0% 61.4% 38.6% 23.9% 3.4% 1.1% 3.4%

85 4 1 1 0 41 19 16 1 1 1
7.5% 1.9% 1.9% 0.0% 77.4% 35.8% 30.2% 1.9% 1.9% 1.9%

117 2 2 0 0 47 36 23 6 0 1
2.9% 2.9% 0.0% 0.0% 69.1% 52.9% 33.8% 8.8% 0.0% 1.5%

96 2 5 5 0 32 27 15 7 1 2
3.3% 8.2% 8.2% 0.0% 52.5% 44.3% 24.6% 11.5% 1.6% 3.3%

112 15 9 12 0 33 24 16 2 1 0
19.5% 11.7% 15.6% 0.0% 42.9% 31.2% 20.8% 2.6% 1.3% 0.0%

2 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

246 22 17 13 0 89 56 39 6 1 3
13.6% 10.5% 8.0% 0.0% 54.9% 34.6% 24.1% 3.7% 0.6% 1.9%

299 10 7 8 0 118 84 52 13 3 4
5.4% 3.8% 4.3% 0.0% 63.8% 45.4% 28.1% 7.0% 1.6% 2.2%

2 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

345 22 18 11 0 130 85 57 11 4 7
9.9% 8.1% 4.9% 0.0% 58.3% 38.1% 25.6% 4.9% 1.8% 3.1%

200 10 6 10 0 77 55 34 8 0 0
8.1% 4.8% 8.1% 0.0% 62.1% 44.4% 27.4% 6.5% 0.0% 0.0%

2 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1=男

2=女

0=無回答

1=町内

2=町外

性別

地域

性別

地域

0=無回答

1=男

2=女

0=無回答

1=町内

2=町外

0=無回答

合計

【問５】成人式の年齢は。

年齢

1=平成12年４月２日生～
平成13年４月１日生

2=平成13年４月２日生～
平成14年４月１日生

3=平成14年４月２日生～
平成15年４月１日生

4=平成15年４月２日生～
平成16年４月１日生

5=平成16年４月２日生～
平成17年４月１日生

0=無回答

合計

【問５】成人式の年齢は。その理由は（複数回答あり）

↓　18歳の理由 ↓　20歳の理由

9=その他 0=無回答

年齢

1=平成12年４月２日生～
平成13年４月１日生

2=平成13年４月２日生～
平成14年４月１日生

3=平成14年４月２日生～
平成15年４月１日生

4=平成15年４月２日生～
平成16年４月１日生

5=平成16年４月２日生～
平成17年４月１日生

0=無回答

合計

問５



成人式アンケート結果　（クロス集計）　　【標本数：3４8件】

1=１月 2=８月 3=１・８月以
外

0=無回答

348 248 81 3 16
100.0% 71.3% 23.3% 0.9% 4.6%

88 52 35 0 1
100.0% 59.1% 39.8% 0.0% 1.1%

53 36 16 0 1
100.0% 67.9% 30.2% 0.0% 1.9%

68 58 7 1 2
100.0% 85.3% 10.3% 1.5% 2.9%

61 46 9 1 5
100.0% 75.4% 14.8% 1.6% 8.2%

77 56 14 1 6
100.0% 72.7% 18.2% 1.3% 7.8%

1 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

162 103 50 2 7
100.0% 63.6% 30.9% 1.2% 4.3%

185 145 31 1 8
100.0% 78.4% 16.8% 0.5% 4.3%

1 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

223 149 62 3 9
100.0% 66.8% 27.8% 1.3% 4.0%

124 99 19 0 6
100.0% 79.8% 15.3% 0.0% 4.8%

1 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

合計
1=成人の日
があるから

2=会津若松
市でも実施し
ているから

3=３連休で
参加しやす
いから

4=振袖を着
てみたいか
ら

5=その他
6=お盆の時
期だから

7=１月だと
雪の心配が
あるから

8=その他

556 134 103 94 83 8 53 56 6 3 16
38.5% 29.6% 27.0% 23.9% 2.3% 15.2% 16.1% 1.7% 0.9% 4.6%

142 21 29 19 18 3 25 23 3 0 1
23.9% 33.0% 21.6% 20.5% 3.4% 28.4% 26.1% 3.4% 0.0% 1.1%

93 19 21 13 15 0 10 11 3 0 1
35.8% 39.6% 24.5% 28.3% 0.0% 18.9% 20.8% 5.7% 0.0% 1.9%

107 30 23 18 21 0 6 6 0 1 2
44.1% 33.8% 26.5% 30.9% 0.0% 8.8% 8.8% 0.0% 1.5% 2.9%

88 28 11 15 16 2 2 8 0 1 5
45.9% 18.0% 24.6% 26.2% 3.3% 3.3% 13.1% 0.0% 1.6% 8.2%

125 36 19 29 13 3 10 8 0 1 6
46.8% 24.7% 37.7% 16.9% 3.9% 13.0% 10.4% 0.0% 1.3% 7.8%

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

232 59 45 43 3 4 34 34 1 2 7
36.4% 27.8% 26.5% 1.9% 2.5% 21.0% 21.0% 0.6% 1.2% 4.3%

323 75 58 51 80 4 19 22 5 1 8
40.5% 31.4% 27.6% 43.2% 2.2% 10.3% 11.9% 2.7% 0.5% 4.3%

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

358 73 71 53 56 4 40 43 6 3 9
32.7% 31.8% 23.8% 25.1% 1.8% 17.9% 19.3% 2.7% 1.3% 4.0%

197 61 32 41 27 4 13 13 0 0 6
49.2% 25.8% 33.1% 21.8% 3.2% 10.5% 10.5% 0.0% 0.0% 4.8%

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

【問６】成人式の時期は。その理由は（複数回答あり）

9=１月・８月
以外の時期

0=無回答

年齢

1=平成12年４月２日生～
平成13年４月１日生

2=平成13年４月２日生～
平成14年４月１日生

3=平成14年４月２日生～
平成15年４月１日生

4=平成15年４月２日生～
平成16年４月１日生

5=平成16年４月２日生～
平成17年４月１日生

0=無回答

↓　１月を希望する理由 ↓　８月を希望する理由

合計

【問６】成人式の時期は。

年齢

1=平成12年４月２日生～
平成13年４月１日生

2=平成13年４月２日生～
平成14年４月１日生

3=平成14年４月２日生～
平成15年４月１日生

4=平成15年４月２日生～
平成16年４月１日生

5=平成16年４月２日生～
平成17年４月１日生

0=無回答

合計

1=男

2=女性別

地域

0=無回答

1=町内

2=町外

0=無回答

性別

地域

1=男

2=女

0=無回答

1=町内

2=町外

0=無回答

合計

問６



成人式アンケート結果　（クロス集計）　　【標本数：3４8件】

1=町・町教
育委員会

2=新成人中
心の実行委
員会

3=その他 0=無回答

348 253 69 9 17
100.0% 72.7% 19.8% 2.6% 4.9%

88 73 10 1 4
100.0% 83.0% 11.4% 1.1% 4.5%

53 43 5 3 2
100.0% 81.1% 9.4% 5.7% 3.8%

68 49 16 0 3
100.0% 72.1% 23.5% 0.0% 4.4%

61 36 18 4 3
100.0% 59.0% 29.5% 6.6% 4.9%

77 52 20 1 4
100.0% 67.5% 26.0% 1.3% 5.2%

1 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

162 122 32 1 7
100.0% 75.3% 19.8% 0.6% 4.3%

185 131 37 8 9
100.0% 70.8% 20.0% 4.3% 4.9%

1 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

223 167 39 5 12
100.0% 74.9% 17.5% 2.2% 5.4%

124 86 30 4 4
100.0% 69.4% 24.2% 3.2% 3.2%

1 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

合計
1=儀式だか

ら

2=新成人を
祝う行事だ

から

3=実行委員
として参加が

難しい
4=その他

5=企画・準
備・運営をし
てみたい

6=大人とし
て成長した

い
7=その他

426 179 58 77 5 52 28 1 9 17
51.4% 16.7% 22.1% 1.4% 14.9% 8.0% 0.3% 2.6% 4.9%

109 46 11 34 1 7 4 1 1 4
52.3% 12.5% 38.6% 1.1% 8.0% 4.5% 1.1% 1.1% 4.5%

64 28 7 16 2 3 3 0 3 2
52.8% 13.2% 30.2% 3.8% 5.7% 5.7% 0.0% 5.7% 3.8%

86 36 16 12 2 11 6 0 0 3
52.9% 23.5% 17.6% 2.9% 16.2% 8.8% 0.0% 0.0% 4.4%

68 29 6 6 0 12 8 0 4 3
47.5% 9.8% 9.8% 0.0% 19.7% 13.1% 0.0% 6.6% 4.9%

98 40 18 9 0 19 7 0 1 4
51.9% 23.4% 11.7% 0.0% 24.7% 9.1% 0.0% 1.3% 5.2%

1 0 0 0 0 0 0 0 0 1
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

200 89 32 32 1 23 14 1 1 7
54.9% 19.8% 19.8% 0.6% 14.2% 8.6% 0.6% 0.6% 4.3%

225 90 26 45 4 29 14 0 8 9
48.6% 14.1% 24.3% 2.2% 15.7% 7.6% 0.0% 4.3% 4.9%

1 0 0 0 0 0 0 0 0 1
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

270 113 33 56 3 30 17 1 5 12
50.7% 14.8% 25.1% 1.3% 13.5% 7.6% 0.4% 2.2% 5.4%

155 66 25 21 2 22 11 0 4 4
53.2% 20.2% 16.9% 1.6% 17.7% 8.9% 0.0% 3.2% 3.2%

1 0 0 0 0 0 0 0 0 1
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

合計

【問７】成人式の主催は。

年齢

1=平成12年４月２日生～
平成13年４月１日生

2=平成13年４月２日生～
平成14年４月１日生

3=平成14年４月２日生～
平成15年４月１日生

4=平成15年４月２日生～
平成16年４月１日生

5=平成16年４月２日生～
平成17年４月１日生

0=無回答

【問７】成人式の主催は。その理由は（複数回答あり）

性別

地域

1=男

2=女

0=無回答

1=町内

2=町外

0=無回答

0=無回答

年齢

1=平成12年４月２日生～
平成13年４月１日生

2=平成13年４月２日生～
平成14年４月１日生

3=平成14年４月２日生～
平成15年４月１日生

4=平成15年４月２日生～
平成16年４月１日生

5=平成16年４月２日生～
平成17年４月１日生

0=無回答

　　　↓　　「町・町教育委員会が主催」を希望
する理由

↓　「新成人中心の実行委員会が
主催」を希望する理由

8=その他

合計

性別

地域

1=男

2=女

0=無回答

1=町内

2=町外

0=無回答

合計

問７



成人式アンケート結果　（クロス集計）　　【標本数：3４8件】

合計
1=新成人を
代表しての
スピーチ

2=ミニコン
サート

3=カメラマン
による記念

撮影

4=恩師から
のメッセージ

5=地元企業
のＰＲ

6=その他 0=無回答

584 51 152 194 135 14 12 26
14.7% 43.7% 55.7% 38.8% 4.0% 3.4% 7.5%

144 5 34 55 35 3 3 9
4.6% 31.2% 50.5% 32.1% 2.8% 2.8% 8.3%

97 6 22 33 23 4 2 7
9.4% 34.4% 51.6% 35.9% 6.3% 3.1% 10.9%

115 14 34 37 25 2 0 3
16.3% 39.5% 43.0% 29.1% 2.3% 0.0% 3.5%

93 8 30 27 19 2 5 2
11.8% 44.1% 39.7% 27.9% 2.9% 7.4% 2.9%

134 17 32 42 33 3 2 5
17.3% 32.7% 42.9% 33.7% 3.1% 2.0% 5.1%

1 1 0 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

255 21 61 86 56 10 7 14
10.5% 30.5% 43.0% 28.0% 5.0% 3.5% 7.0%

328 29 91 108 79 4 5 12
12.9% 40.4% 48.0% 35.1% 1.8% 2.2% 5.3%

1 1 0 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

387 28 97 132 89 12 10 19
10.4% 35.9% 48.9% 33.0% 4.4% 3.7% 7.0%

196 22 55 62 46 2 2 7
14.2% 35.5% 40.0% 29.7% 1.3% 1.3% 4.5%

1 1 0 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計

【問８】成人式のアトラクションは。

地域

年齢

1=平成12年４月２日生～
平成13年４月１日生

2=平成13年４月２日生～
平成14年４月１日生

3=平成14年４月２日生～
平成15年４月１日生

4=平成15年４月２日生～
平成16年４月１日生

5=平成16年４月２日生～
平成17年４月１日生

0=無回答

性別

1=男

2=女

0=無回答

1=町内

2=町外

0=無回答

問８



成人式アンケート結果　（問４　その他【理由】）　【意見数：１８件】

1 3 9 進学先が遠いから

2 1 4 20歳の記念、美里町（高田）は夏というところが特別に感じるから

3 3 9 あまり興味がないから

4 3 9 帰ってこれるかわからない

5 3 9 仲良い友達と会えればそれでいいから

6 3 9 場所による

7 3 9 就職するからいけないかもしれないから

8 3 9 着物はきたいけどわざわざ親しくない人に会いたくない

9 1 4 振袖が着たいから

10 3 9 やる場所による。

11 3 9 友人には会いたいがその他の人には会いたくない。

12 1 4 着物とかドレスとか着たい。

13 2 8 つまらなそう

14 3 9 やりたいけど暑い

15 3 9 まだ先のことなのでよく分からないから

16 3 9 よく分からない

17 2 8 都内からくる人も多いし、今、コロナウイルスのため人ごみはさけたい。帰省する人も多いのでさけたい。

18 2 8 人がたくさんいる場所に行きたくない

成人式アンケート結果　（問５　その他【理由】）　【意見数：２２件】

1 2 8 友人と会える機会が多いため

2 2 8 まだ未熟な部分がるから

3 2 8 他学年もだと気つかう

4 2 8 20歳の方が大人というイメージが強いから

5 2 8 成人式という感じがしない

6 2 8 今まで20歳だったからそのままでいいと思う

7 2 8 20歳が大人になるふしめだから

8 2 8 引き下げる意味が分からない

9 3 9 どっちでもいい

10 2 8 高校在学中に成人と言われても実感がわかないと思うから

11 2 8 18歳にする意味が逆に分からない

12 3 9 どうでもいい

13 2 8 キリが悪いから

14 2 8 学校などで時間もとりずらいから

15 2 8 なんか違う気がするから

16 2 8 切り替えのとき、面倒になりそうだから

17 2 8 成人は18歳になるが、人生の節目はやはり20歳だと思うから

18 2 8 めんどくさいから今までどおりでよい

19 2 8 18歳だとまだ地元にいる→離れたこそ会いたいから。

20 2 8 20歳だときりがちょうどいいから

21 3 9 わからない

22 3 9 どちらでもよい。

番号 自由意見参加 理由

番号 年齢 理由 自由意見



成人式アンケート結果　（問６　その他【理由】）　【意見数：１７件】

1 3 9 ８月はあついし、１月はさむいから秋ぐらいでいい

2 1 5 熱くないから

3 1 5 去年雪がほぼ降らなかったから

4 3 9 いつでもいい

5 3 9 どうでもいい

6 1 5 冬にやってるイメージだから

7 1 5 夏は暑いから冬のほ方が着ていて楽

8 1 5 暑いのがどうしようおできないので8月より1月がいい

9 2 8 帰省しやすい

10 2 8 1月は忙しい

11 2 8 振袖だと女性は10倍以上のお金がかかる。

12 2 8 成人の日は大学などは学校が始まっている時期だから

13 2 8 振袖きなくていいからコスパがいい。

14 1 5 夏だとまだ20歳になっていない人が多い→きちんと成人してから式を迎えたい

15 1 5 夏ではその年齢に達していない人がほとんどだから。

16 2 8 振袖は高いので着たくない。

17 1 5 暑くて汗をかくので冬。

成人式アンケート結果　（問７　その他【理由】）　【意見数：１４件】

1 1 4 いつも通りでよい

2 1 4 忙しい人が多いと思う

3 3 8 どちらでもいい。

4 3 8 別にどちらでも良い。

5 3 8 どうでもいい

6 3 8 住んでないから分からない

7 3 8 とくになにも

8 2 7 友達とやることで楽しく達成感があるものになると思うから

9 3 8 どちらでもよい

10 1 4 たかが20歳の人間に運営ができると思えない。

11 1 4 地元にいる新成人の負担が大きいのでは？

12 3 8 どちらでもかわらない。

13 3 8 自分たちで企画・準備を行ってみたいが、その時間がとれるかが心配。

14 3 8 どちらでもよい。

成人式アンケート結果　（問８　その他【理由】）　【意見数：１１件】

1 ご飯食べ、ゲーム

2 花火

3 中学校ごとに思い出の写真をスライドショーでながす。

4 特に無くて良い。

5 どうでもいい

6 自治体による演劇等

7 とくにないです

8 有名人などを呼んで盛り上げて欲しいです。

9 ビンゴ

10 ゲストを呼んだり、投票をしたり

11 記念品など

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

番号 参加 理由

番号

自由意見

番号 年齢 理由 自由意見

自由意見
アトラク
ション



成人式アンケート結果　（問９　自由意見）　【意見数：２９件】

1 冬でお願いします

2 簡単に終わってほしい。祝辞いらない。長々と話さないでほしい。

3 楽しみ

4 コロナ対策を徹底してほしい

5 若松と同じ日にしてほしい。

6 午前中には終わらせてほしい

7 楽しくできるなら私はよいと思う

8 楽しくやりたい。

9 美里町も振袖着たい。

10 楽しく成人式をしたい

11 もしもコロナがまだ広がってしまった場合、成人式で多人数が集まると密になると思うのですが、その時は成人式を開催するのか。

12 いい成人式にしてきたいです。

13 楽しくやりたいです。

14 今年の成人式は冬に実施されます。それにともない来年から冬にするというのはどうでしょうか。夏の暑い日より冬にやりたいです！！

15 18歳にひきさげられると成人式の日に18、19,20歳の人がいっきに成人式をやるということになるから人数的にどうなのかなと。

16 堅苦しいのは苦手だから気楽な感じがいいと思う

17 印鑑廃止が今、話題になっていますが、兄が成人式の時に町から頂いた印鑑は記念としてとても良いと思いました。

18 高校の友人たちとの成人式をしたいです。

19 有名な芸人さんを呼んでライブをして欲しいです。

20 ドレスを着る機会はこれから先あると思うけどれど、振袖を着る機会はほぼないと思うので、１月の開催が嬉しい。

21 中学の恩師を呼んでほしい。

22 令和３年度の成人式がコロナウイルス感染症の影響を著しく受け、開催が難しい場合、町ごとではなく高田・新鶴・本郷で分散させて行ってほしいです。

23
成人式で友人に会えることは嬉しい。それに式をやることで成人としての自覚がでることなので素晴らしいこと。しかし今年度に限ってはコロナウイルス感染が怖い。無理せ
ず延期してほしい。

24 一生に一度の行事です。思い出に残る成人式になればいいなと思っています。

25 常に冬がいいと思います。

26 1月にやるなら8月にしてほしかった。

27 成人式は、帰省する友達とも会えるし楽しみでしたが、コロナウイルスのため人ごみはさけたいです。美里町だからけっこう人が多いですよね。

28 今年度の成人式を楽しみにしています。コロナ禍でも絶対開催してください。よろしくお願いします。

29 楽しみにしています。当日はよろしくお願いします。

自由意見番号




